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*Senhoras e Senhores boa noite, com a graça de Deus iniciamos a 33ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2019. 
 *CHAMADA: Convido o Senhor secretário para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido o Senhor Secretário para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 32ª. Sessão Ordinária,   do dia 28/10/19.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito ao senhor Secretário para que proceda a leitura dos expedientes.


= MENSAGEM N° 041/2019 - Executivo – Encaminha o projeto de lei n° 055/2019 – Altera a Lei Municipal n° 1.247, de 03 de dezembro de 2003 e dá outras providências (Reorganização das Carreiras Funcionais dos Servidores).
 = Encaminho o referido projeto de lei à comissão de Constituição, Legislação e Justiça, para parecer no prazo legal.

= MENSAGEM N° 042/2019 – Executivo – Encaminha o projeto de lei n° 056/2019, que autoriza o Poder Executivo a criar e efetuar a abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Anual do exercício de 2019 e a ajustar as programações estabelecidas no Plano Plurianual – 2018 a 2021 e a Lei de Diretrizes Orçamentárias, por crédito adicional suplementar por excesso de arrecadação no montante de R$ 977.984,75 (novecentos e setenta e sete mil, novecentos e oitenta e quatro reais e setenta e cinco centavos), e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Finanças, Orçamento e Fiscalização, para parecer no prazo legal.

= PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 7/2019 -  Carlos Magno P. Czerwonka – Concede título de Cidadão Honorário do município de Guaíra, Estado do Paraná, à pessoa de João Alberto Twardowski.
= Encaminho o referido projeto de decreto legislativo às Comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.

= PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 8/2019 – Marlene Rosa de Oliveira Dallacosta – Concede título de Cidadão Honorário do município de Guaíra, Estado do Paraná, à pessoa de Rafael Carneiro da Silva.
= Encaminho o referido projeto de decreto legislativo às Comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.

= OF/GP/NR/505/2019 – Executivo – Solicita retirada da Mensagem n° 039/2019 e respectivo Projeto de Lei (concessão de uso de bem imóvel em prol da Associação dos Produtores Orgânicos e Naturais de Guaíra).
= Defiro a presente solicitação

= OFÍCIOS DIVERSOS
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.  

= INDICAÇÃO N° 200/2019 – Agnaldo da Silva Tadeu, tendo como coautores os demais Vereadores – Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que, através do setor competente desta municipalidade, seja prestada homenagem póstuma ao senhor Ademar Pessoa, através de denominação de rua.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 206/2019 – Marlene Dallacosta – Indica ao Poder Executivo, que através do setor competente desta municipalidade, providencie a construção de uma pracinha em um terreno público na Vila Margarida, fazendo o patrolamento do terreno e uma ornamentação de jardinagem, aproveitando o projeto de florir a cidade.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 207/2019 – Carlos Magno P. Czerwonka, tendo como coautores os demais Vereadores – Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que, através do setor competente desta municipalidade, seja prestada homenagem póstuma a Larissa Boeira Carneiro, através de denominação de rua.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 208/2019 – Carlos Magno P. Czerwonka, tendo como coautores os demais Vereadores – Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que, através do setor competente desta municipalidade, seja prestada homenagem póstuma a pessoa de Abel Lourenço da Cruz, através de denominação de rua. 
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 209/2019 – Gilmar Soares da Fonseca, tendo como coautores os demais Vereadores – Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que, através do setor competente desta municipalidade, seja prestada homenagem póstuma a pessoa de Edir Lourenço Furtado, através de denominação de rua.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 210/2019 – Ligia Lumi Tsukamoto Suga, tendo como coautores os demais Vereadores – Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que, através do setor competente desta municipalidade, seja prestada homenagem póstuma à pessoa de Lauro Antonio Rosin, através de denominação de rua. 


= REQUERIMENTO N° 27/2019 – Sandro Sabino Borges -  Requer as seguintes informações ao Poder Executivo Municipal: 1°) Qual lei permite tal comercialização (venda de livros e  outros ítens) dentro das escolas, e, qual a participação dos professores? 2°) Existe algum cadastro desses vendedores itinerantes que comercializam dentro das escolas públicas? Se houver, quem é o responsável?3° Qual servidor da secretaria de educação é responsável por averiguar o conteúdo dos gibis e dos demais itens comercializados, para garantir a integridade dos alunos? 4° Qual a forma de tributação e liberação de alvará para esses vendedores? 5° Por fim, solicito cópia do alvará fornecido para o vendedor que estava no município recentemente, bem como, se houve, telefone ou e-mail deixado para contato.
= Em discussão o requerimento n° 27/2019. Não havendo discussão, coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.



= Terminada a parte reservada à leitura e deliberação das matérias do expediente,  passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.

ORADORES: 
_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____

*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido o senhor Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

 SECRETÁRIO faz a chamada.

CONVIDO o Senhor Secretário para fazer a leitura das matérias inscritas na ORDEM DO DIA.

= PARECER N° 047/2019 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – Pela Rejeição do Veto Parcial do Executivo Municipal ao Projeto de Lei n° 037/2019, que Dispõe sobre a assistência religiosa no âmbito das instituições de saúde da rede pública e privada no município e dá outras providências (de autoria dos Vereadores Agnaldo e Elza) LEITURA.

= PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 9/2019 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – Rejeita o veto parcial do Executivo Municipal ao Projeto de Lei n° 037/2019.

= Em discussão o Parecer n° 047/2019 e o Projeto de Decreto Legislativo n° 9/2019. Não havendo discussão coloco os mesmos em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovados por unanimidade. 



Não havendo  matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES (5 minutos cada vereador). (se houver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____


= Informo/Lembro aos senhores vereadores que a audiência da LOA, que estava prevista para a próxima quarta-feira, dia 07 de novembro, foi cancelada por decisão da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização e será marcada uma nova data.

Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. Dou por encerrada a 33ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  














































































